

एसआरएम यूनिवर्सिटी में सात दिवसीय फैकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम का शुभारम्भ

शाह टाइम्स संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैम्पस में इंग्लिश एंड फॉरेन लैंग्वेजेज एवं सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग द्वारा 16 से 21 मई 2022 तक कंटेम्पररी ट्रेड्स एंड अप्रोचेस ऑफ इंग्लिश लैंग्वेजेज टीचिंग सॉफ्ट स्किल्स पर सात दिवसीय फैकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम का आज शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस कनिका दुआ मोटिवेशनल स्पीकर एंड डिप्टी कमिश्नर इंडियन रेवेन्यू सर्विसेज, गवर्नमेंट ऑफ इंडिया ने आभासी माध्यम से सॉफ्ट स्किल्स एवं व्यक्तित्व के विकास में अंग्रेजी भाषा के महत्त्व पर विचार रखकर किया। इस कार्यक्रम का स्वागत भाषण हेड ऑफ सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर डॉ धौम्या भट्ट ने किया। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैम्पस के डीन डॉ डी के शर्मा ने संस्थान द्वारा शिक्षकों और विद्यार्थियों के उत्थान के लिए चलाए जा रहे विभिन्न कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी और सबका स्वागत किया। संस्थान के डायरेक्टर डॉ एस विश्वनाथन ने कार्यक्रम के सफलता पूर्ण आयोजन के लिए

शुभकामनाएं दी एवं डीन कैम्पस लाइफ डॉ नवीन अहलावत ने सभी वक्ताओं का कार्यक्रम से जुड़ने के लिए धन्यवाद किया एवं कार्यक्रम के विषय में चर्चा की। इस कार्यक्रम में भारत के विभिन्न राज्यों से लगभग 200 शिक्षकों व शोधकर्ताओं ने आभासी माध्यम से भाग लिया। कार्यक्रम के प्रथम दिन प्रथम चरण में बी वि राजू इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी नरसापुर, हैदराबाद के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ एम् सुरेश बाबू मोपार्थी ने इकीसवीं सदी में संचारी भाषा शिक्षण की सम्भावनाये, महत्त्व एवं चुनौतियों पर प्रकाश डाला। दूसरे सेशन में डॉ आर पी माहेश्वरी, सेवानिवृत्त प्रोफेसर आई आई टी रूड़की ने प्रेजेंटेशन स्किल्स अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम के दौरान संयोजक डॉ नवीन अहलावत, डॉ धौम्या भट्ट सह-संयोजक असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मधुरिमा श्रीवास्तव, असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ अजय कुमार, कोऑर्डिनेटर डॉ भारती चन्द्रयायन, डॉ आवृति ठाकुर, अनुराग अग्रवाल एवं प्रीती शर्मा द्वारा सफलतापूर्वक कार्यक्रम का संचालन किया। इस अवसर पर समस्त इएफएल एवं सीडी की एंड प्लेस्मेंट विभाग के शिक्षकगण उपस्थित रहे।

सात दिवसीय फैकल्टी डवलपमेंट कार्यक्रम शुरू

जासं, मोदीनगर: एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में कंटेंपररी ट्रेड्स एंड अप्रोचेस आफ इंग्लिश लैंग्वेजेज टीचिंग साफ्ट स्किल्स विषय पर सात दिवसीय फैकल्टी डवलपमेंट कार्यक्रम सोमवार को शुरू हो गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मोटिवेशनल स्पीकर व डिप्टी कमिश्नर इंडियन रेवेन्यू सर्विसेज-(जीएसटी एंड कस्टम मिनिस्ट्री आफ फाइनेंस) कनिका दुआ ने कराया। उन्होंने आभासी माध्यम से साफ्ट स्किल्स एवं ब्यक्तित्व के विकास में अंग्रेजी भाषा के महत्व पर विचार व्यक्त किए। संस्थान के निदेशक डा. एस. विश्वनाथन, डीन डीके शर्मा, डीन

कैंपस लाइफ डा. नवीन अहलावत ने भी अपने विचार व्यक्त किए। संस्थान के मीडिया प्रभारी नितिन धामा ने बताया कि देश के विभिन्न राज्यों के 200 से ज्यादा शिक्षकों, शोधकर्ताओं ने इसमें प्रतिभाग किया। पहले दिन इंस्टीट्यूट आफ टेक्नोलाजी नरसापुर के बीवी राजू, हैदराबाद के असिस्टेंट प्रोफेसर डा. एम. सुरेश बाबू मोपार्थी, आइआइटी रूडकी के प्रोफेसर डा. आरपी माहेश्वरी आदि अनेक लोगों ने अलग अलग विषयों पर ब्याख्यान दिया। इस मौके पर डा. धौम्या भट्ट, डा. मधुरिमा श्रीवास्तव, डा. अजय कुमार, डा. भारती चन्द्रयायन, डा. आवृति ठाकुर, अनुराग अग्रवाल एवं प्रीती शर्मा आदि अनेक मौजूद रहे।

एसआरएम आई एस टी एनसीआर कैंपस में सात दिवसीय फैकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम की हुई शुरुआत

- सर्च आउट न्यूज -

मोदीनगर। एस आर एम आईएसटी एनसीआर कैंपस में कंटेम्पररी ट्रेड्स एंड अप्रोचेस ऑफ इंग्लिश लैंग्वेज टीचिंग सॉफ्ट स्किल्स पर सात दिवसीय फैकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम का शुभारम्भ किया गया। एस आर एम आईएसटी एनसीआर कैंपस में इंग्लिश एंड फॉरेन लैंग्वेज एवं सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग द्वारा 16 से 21 मई 2022 तक कंटेम्पररी ट्रेड्स एंड अप्रोचेस ऑफ इंग्लिश लैंग्वेज टीचिंग सॉफ्ट स्किल्स (ऑनलाइन) पर सात दिवसीय फैकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम का आयोजन किया जा रहा है।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस कनिका दुआ मोटिवेशनल स्पीकर एंड डिप्टी कमिश्नर इंडियन रेवेन्यू सर्विसेज(जी एस टी एंड कस्टम मिनिस्ट्री ऑफ फाइनेंस, गवर्नमेंट ऑफ इंडिया ने आभासी माध्यम से सॉफ्ट स्किल्स एवं व्यक्तित्व के विकास में अंग्रेजी भाषा के महत्त्व पर विचार रखकर किया। इस कार्यक्रम का स्वागत भाषण हेड ऑफ सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर डॉ धौम्या भट्ट ने किया। एस आर एम आईएसटी एनसीआर कैंपस के डीन डॉ डी के शर्मा ने संस्थान द्वारा शिक्षकों और विद्यार्थियों के उत्थान के लिए चलाए जा रहे विभिन्न कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी और सबका स्वागत किया। संस्थान के डायरेक्टर डॉ एस विश्वनाथन ने कार्यक्रम के सफलता पूर्ण आयोजन के लिए शुभकामनाएं दी एवं डीन



कैंपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत ने सभी वक्ताओं का कार्यक्रम से जुड़ने के लिए धन्यवाद किया एवं कार्यक्रम के विषय में चर्चा की।

इस कार्यक्रम में भारत के विभिन्न राज्यों से लगभग 200 शिक्षकों व शोधकर्ताओं ने आभासी माध्यम से भाग लिया। कार्यक्रम के प्रथम दिन प्रथम चरण में बी वि राजू इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी नरसापुर, हैदराबाद के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ एम् सुरेश बाबू मोपार्थी ने इकीसवीं सदी में संचारी भाषा शिक्षण की सम्भावनाये, महत्त्व एवं चुनौतियों पर प्रकाश डाला। दूसरे सेशन में डॉ आर पी माहेश्वरी, सेवानिवृत्त प्रोफेसर

आई आई टी रूड़की ने प्रेजेंटेशन स्किल्स अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम के दौरान संयोजक डॉ नवीन अहलावत, डॉ धौम्या भट्ट सह-संयोजक असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मधुरिमा श्रीवास्तव(हेड इन चार्ज डिपार्टमेंट ऑफ इ ज़फ़ एल), असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ अजय कुमार (डिपार्टमेंट ऑफ सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग), कोऑर्डिनेटर डॉ भारती चन्द्रयायन, डॉ आवृति ठाकुर, अनुराग अग्रवाल एवं प्रीती शर्मा द्वारा सफलतापूर्वक कार्यक्रम का संचालन किया। इस अवसर पर समस्त इ ज़फ़ एल एवं सी डी सी एंड प्लेस्मेंट विभाग के शिक्षकगण उपस्थित रहे।